

黨的中央爲使會議發生更深遠的影響，特邀請大校院系主任以上國民黨籍負責人列席。本院參與此一盛會的黨同志有韓院長、郭教務主任秉忠、羅訓導主任中揚、陳總務主任友旺、數學系杜主任詩統、物理系郭主任宏亮、心理系劉主任家焜（以黨務顧問名義出席）、機械

中國國民黨十一屆五中全會已於十一月廿四日與國父建黨革命八十年紀念大會，在國父紀念館隆重開幕，舉行爲期四天的會議。此一劃時代性的會議，其意義之偉大，誠如總統所昭示，乃在期勉黨同志，亦即期勉全體國民，承擔國父「亟拯斯民於水火，切扶大厦之將傾」之歷史職志，和革命職志。

中華民國五三年九月廿八日創刊

中院掌原

內政部登記證內版臺誌字第二二八九號
中華郵政臺字第一二六九號執照登記爲第一類新聞紙類

本刊啓事

六十一年冬，本院有興建「明山樓」之議。自本刊登載構想後，即引起校友、師生熱烈響應，紛紛捐獻。足徵中原人愛校之殷，及其敬仰謝前院長之誠。迄至目前，款數約近新台幣十萬元，曾於本刊分期披露徵信，且誌謝意。惟此項捐款距理想用途

款移用於闢設「院史室」，陳列謝前院長任內之貢獻，以表敬意；已獲大多捐款者之贊同。為尊重全體捐款人之美意，特此刊登啟事。如有異議，請於六十四年六月底前來函示知，以便轉告會計室，將捐款奉還。諸祈亮督，是所感荷。

【本刊訊】教育部督學鍾健、齊沛霖、周作民三氏，十一月廿二日（上午八時半）蒞臨本院視察師資、設備等，並發掘有關方面之問題。先由韓院長接待至院長室小坐，繼於會議室舉行簡報，教務主任郭秉忠、訓導主任羅中揚、總教官劉水山、總務主任

陳友旺、人事室主任陳涵生、會計主任嚴雪萱、夜間部主任孫超一等皆出席。簡報後由院長等陪同巡視各系及實驗室，在建築中的教室大樓，與已落成之力行齋廳及和平大樓（學人宿舍）等。
〔十一月廿六日中央日報「文教走廊」登載一則新

教育部督學蒞院視察
中央日刊社督學對本院之評好

系尹主任士豪、水利系羅主任昌達、電機系熊主任

慎幹。他們會後歸來，皆

院理
物工

CYCC NEWS

韓人行發
期三十七第

省灣台國民華中：址社
岡仁普市壠中

捐 款 簿 信 錄

據 款 號 碼	捐 款 人 姓 名	款 數	用 途
542	力行大樓誠 209室	NT\$510	化 工 系
543	王耀南	NT\$50	"
544	張紀德	US\$100	"甘泉"獎助金基金
545	吐持統	NT\$3,000	數學系獎學金
546	林 萍	NT\$200	"
547	王敬天	NT\$100	"
548	鄒書賢	NT\$500	"
549	鍾昆仁	NT\$500	"
550	孫誠	NT\$200	"
551	黎 添	NT\$200	"
552	王立國	NT\$200	"
553	馮龍慶	NT\$200	"
554	海天企業公司	NT\$4,000	物理系獎學金
555	齊雲峰	NT\$200	數學系獎學金
556	吳明星、童正霞	NT\$1,200	化工系
557	呂良美	NT\$1,000	數學系獎學金
558	林賜德	NT\$200	"
559	游靜淑	NT\$2,000	"
560	波士頓郊區中國 教會	US\$40	"甘泉"獎助金基金
561	何天 翠	US\$300	Henry M. Morris獎學金
562	蔡炎盛	NT\$2,000	數學系獎學金
563	邱清泰	US\$30	"甘泉"獎助金基金
564	林在高	NT\$1,200	物理系校友獎學金
565	李科文	NT\$100	數學系獎學金
566	林明來	NT\$1,940	"
567	潘尚智	US\$100	傳道教員計劃基金
568	楊定民夫婦	NT\$2,000	"
569	凌蘇圃平	NT\$5,000	凌蘇圃平獎學金
570	劉興歡	NT\$2,000	數學系獎學金
571	王正宗	NT\$300	"
572	藍筱蘋	NT\$300	"
573	郎書賢	NT\$100	"
574	馮雀驥	NT\$100	"

月八日訊】一艘由私立中華理工學院的同學製成的氣墊船，最近已在陸海兩用試航成功。這艘船是由該校機械系三年級學生屠增培同學設計，並和任之逸、蔡鴻仁等七位同學共同研製的。他們在兩年多的時間裏，經過不斷的試驗和修改，終於在去年十一月八日試航成功。

校可同次國和使的而操當在
學說學由，軍用優且作長國氣
生爲的中還事點兼輕的外墊。
從我設原少上近，具便時已船
計國理看。代已水、間有的
科大成工到但的經陸快，一發
學專功學。在工商廣兩速因段明
研院，院這我業泛用，爲相，

現任中原理工學院航空模型社的任同學表示，這艘氣墊船的設計成績最多的是船主屠增培，他熱心指導，奔走，設法籌措費用及蒐集有關資料，使此計畫得以實現。這艘氣墊船由人操作，行駛時先

前進。並要自找子。他們依舊依照他們原來的設計，這艘氣墊船的發動機，這種螺旋槳的推進器，只有廿六匹馬力，這樣左邊兩具八匹馬力的發動機，就可增強，這樣每小時能達到二十公里時速。大船發動機，只有速，所以他們只能經費有限，而且只能夠在水面上航行。

參 加 科 學 社 團 研 究 成 果 展

本院學生已製成
水陸兩用氣墊船

會像救生艇一樣充氣膨脹起來，船底會發動機器，船底的一層氣膜將船底的氣壓慢慢減低，然後再藉船身左右的摩擦力慢慢減低。

聞一鍾學督三位的周作人中，在月一個時間，和霽齊沛教育部的一個月，南一部巡視立校，他們的印中，中學大學院讚理工學院原中學中，對中學巡視，一次象中。

十專系水學勁不
七任科準院。絕
位的負也的一口
博。責值設他，
士同人得備們一
級時，讚好說有
的，有揚不，生
專全十，說中氣
任校二十，原
教擁位四師理有幹
教授是個資工

。首年院步一。這與公立學校相較，可
苦輕幹的到各系所教授，多是中原文的，進
歸國學人，大家埋怨而努力。

苟淵博教授亂流學新著

【本刊訊】土木系主任荀淵博教授中文近著「現代亂流學」(Turbulence)自經商務印書館出版以來，不但國內研究高等流體力學者，奉為圭臬，成爲必讀之參考書籍，即世界流體力學權威 Hunter Rouse 教授亦認為

ences in a form
that even we can
read.".....」另據
台大土木研究所畢
業，現在美深造之
黃振才先生自美國
Cleveland 大學來
信「.....該書之內
容極其完善，是本

校圖書館裡不可能再找到的一本可以跟它比較之好書。本校一些中國教授，均紛紛向我借閱。由此可見，苟主任此一巨著，不但在國內廣被推崇，國際間亦

座，數本析著另十並任在界爲列編之本院老老師對學術實用。可冊院及作一餘指教台隨，圖張一冊篇導七大時有畫量流研究該書會發研究任前志館已研因所及其實其五表所借閱珍一次中閻者藏，分文

委員會在他們的領導下，已開始了工作。他們的行動，已經引起了廣泛的注意和讚美。他們的行動，已經引起了廣泛的注意和讚美。他們的行動，已經引起了廣泛的注意和讚美。

麥爾達也試驗過，
麥爾達有三千架風車，
作試驗，但結果
未達成理想。國
於，台灣電力公司
於五十二、五十三
年派代表去歐洲
加世界能源會議
回來後曾於澎湖
白沙鄉作風力發電
試驗，運轉三個月
而未成功。五十年
三月中央航空

亞洲協會圖書
贈本院心理學系

letter 中強調該著作之空前價值。茲摘錄其中一段原文如下：『To top the alumni news, mention must be made of the new book on turbulence by Y. P. Kou which he sent to us from Taiwan; Paul kindly put the figures, equations, and refer-

軍。紀西定西達一十，往十革化
醫十念西。○二月西每三八致工
署一章者凡依千二西次軍年綱系本
第月及，捐照七十二皆總八，三升
三廿獎頒血陸百一至爲醫院月自年設
組一狀贈達供五日本二院起民級
副日一金二部十，年百捐陸國同本
組，軸質千規西已十五血續五學

司，隊服軍團年原籍同學院將紀念草及獎狀由院長轉頒章。陸將軍總中校，特代表
司令，愛在。務務官縣廿一歲。按章同學同學院將紀念草及獎狀由院長轉頒章。陸將軍總中校，特代表
令頒行。國校在於陸屬，現籍桃江，現
獎，獲校生孝陸軍裝父親原。陸軍總指揮全院師，其紀念金全部

就私好校過記？不 同韓理學他行知院
順事他運的者章可血學院工的說時章院私
便，到的實一致捐液合長學榮這，同長立
到完台前例個綱轄真影還院譽不甚學韓中
了了北一：親同的留特的也但表的偉
陸之辦天在身學程度的經責別光是嘉這先
軍後一，去體告度與榮中章許項生工學
總，件正年驗訴嗎至 章。原同，懿獲

血害體明因透並他記全二全心目公已天的西單般一
液的正：此靈不承錄程天程明，尺報的車位的血
的。常輸，詳好認還，竟。天葷長了運上血捐庫
新且的血他細，自要而然可將同距名動他波二血組
陳由人對大成因己好且不是無學離參會才。百輸，
代於，一膽續此的得比但沒力十賽加中想在五了按
謝增是個的“不成多以跑想跑分跑一，起回十一往
進無身證。願續，往宗當完擔頂萬他明校西個例

動康驗說良能將由五出至力補可，的液沒說笑而到機。出，影或不於百血八，償增骨消。病：容高無產他自捐響對致有西或倍約，加髓耗因就一的大害生說已血。身減代西捐，爲其生造越爲可個章健。於：血還另體少償以輸所正所產血過每以人致康民他液可外有血作內血以常造，器正當捐，綱國捐的以，何液用時液如的血迅官常時液要蒙帶六血健檢他不功，，在果七能速漸即常時液要蒙帶

章陸向的該軍這行的同捐位勳第一我們紀念會得。的懿大無我治屬因病需要輸血救到了很多軍人及眷三軍總醫院時，看因患急性肝炎住到在自己人受益極大。他想，爲什麼人受傷病者，更有起死回生之功。我們也該有意義，此項人：的懿大無我治屬因病需要輸血救到了很多軍人及眷三軍總醫院時，看因患急性肝炎住到在自己人受益極大。他想，爲什麼人受傷病者，更有起死回生之功。我們也該有意義，此項

研究發展專題講座掀起師生研究熱潮

十一月一日大授慶博演
十四清教康癸士講
月工人人才，於去年九月成立，研究發展回國學人會，紐約請回立委員會，研究計劃並為國家作育高等理

（本刊訊）本院為提高學術水準，並為國研發專題講座掀起師生研究熱潮

化工三章致綱同學捐血二七五〇西西

十一月清日大授慶癸士博演風電發

文獻委員會林衡道先生講「台灣傳統道
理系教授周勝次博士
士講「液晶簡介」
主交大電子物理系
主任黃廣志博士
講

歐洲如荷蘭、西班牙等國早已有之，唐吉訶德一書中即有描寫。蘇聯在試驗研究，美國已早已有之。

系圖書設備，傾據該協會代表Mr. Allen C. Choate來函稱，已將捐贈本系之心理學書籍四十一冊交鐵路運來，囑即前往中壢車站領取。該批書籍業已由本系領到，均為新近版本之原文心理學書籍，盼心理系同學踴躍借閱。

配合國內工業自動化 機械系購置新式設備

【機械系訊】本
先生原為台大機械
系畢業。
系在逐步擴充研究
和實驗設備計劃下
物理系校友宋安良

近已向美國 Brod-
Head Garrett Co. 捐贈
新出版之醫學物理期刊

訂購有流體控制系統的訓練設備一批

其中包括油壓、
氣壓和新近發展
的空制系
列，(Me-
安良，最近慨允捐
贈新出醫學物理期
刊一份，

統各一套，此項設備乃為配合目前台灣工業逐漸步入自動化趨勢。該項設備將於明年三、四月間到校。

本系助教朱國風已出國深造，現已聘請方志忠先生來校擔任助教，按方志忠先生為美國醫學物理學家（Physicist），在美國醫學物理學會（American Association of Physicists in Medicine）擔任秘書長（Secretary）一職，並在美國醫學物理學會（American Institute of Physics in Medicine）擔任委員會委員（Committee Member）。他以前將按期寄來。我們代表

軍訓處周副處長
稱讚一本校風樸律好良紀

[軍訓通訊]教育部軍訓處副處長周孝友上校偕同隨員二人及桃園縣中國青年反共救國團團委會軍訓督導李達經上校於十二月五日下午蒞本院訪問。由韓院長親自接待，主持簡報，然後由羅訓導主任與劉總教官陪同巡視校園一週。下午四時離去前座談三十分鐘，周副處長在座談會中表示：「貴院環境幽美，而單純，又受宗教的陶冶，所以校風純樸，紀律良好」。並對軍訓及

何擇天伉儷捐款

莫氏獎學金（Henry M. Morris Scholarship）。其來函公佈於下：

1845 W. Cerritos Ave.
Anaheim, Calif. 92804
Oct. 7, 1974

Chinese Christian Mission, Inc.

Petaluma, Calif. 94952

Dear Brethren,

We are sending you a check of \$300.00 for establishing ten scholarships of \$30.00 each for needy and deserving students at Chung Yuan Christian College of Science and Engineering, Taiwan, in honor of Dr. Henry M. Morris, director of Institute for Creation Research, for his contribution in the field of christian apologetics.

These scholarships shall be called Henry M. Morris Scholarship (莫氏獎學金), to be administered by the above-mentioned college. We pray and trust that they will be continued annually as long as God enables us to do so.

Yours in Christ,
Mr. and Mrs. Timothy Ho

c.c. Dr. Henry M. Morris
Dr. Micah Leo. Provost
Chung Yuan Christian College

獎狀乙紙外，第一名並頒發獎學金一千元，第二名六百元，第三名二百元，以資獎勵。第一名有韓敏、蔡宗明、吳和、賴穎川、劉進富、吳坤海、廖建利、魏明雄、林玲娟、徐成育、王河、官銘揚、曹有財、謝彩茂、林坤信、區慶憲、蕭雲春、林敏明、謝瑞枝、余亞清。因限於篇幅，僅誌第

講「風水」。
1. 孫臞程教授演
講香港與台灣的傳
統建築。
3. 林衡道先生演
講從建築文化史看
古住宅。

電子系講師謝財明先生論文集

院夜間部六十二學年度第二學期學行成績優良學生獎狀及獎學金於十一月廿七日下午八時半

，由孫訓主任超一教授主持頒獎，按據本院夜間部學生成績優秀獎勵暫行辦法之規定，凡學業總成績達八

一
名者，請詠。

夜間部孫副主任超

頒獎給成績優良學生

1

日本物理學雜誌

最近以論文「樹狀及二層網路多重錯誤之測試設計」(Derivation of Minimal Multiple Faults for Tree and Two-level Combinational Networks)，榮獲中國電機工程師會青年論文獎。謝君畢業於中

原電子系，曾任助教一年，並考入交大計算機研究所，獲得碩士學位。

「一、由本系桌球隊隊長曾文堯同學負責籌劃。與賽者除本系各班男女高手外，教師隊則由本系與醫工、電機系混合組成，屆時賽事必將十分精彩。

羅中揚數授列席十屆五中全會歸來，請畫者之編應

【編輯室稿】這之應有努力，但本要認識這些年來，我們國家於「一粥一飯，一切都在進步之中，絲一縷，皆當思其樂、建設突飛猛晉，我們身為國民一分，農工不斷增產、教育普遍提高、吏治整飭澄清，醫藥衛生發達，同胞豐衣足食等等。在世界各國之相互競爭中，凡此種種固然是一國立身於世界，賢明政府的領導，今日，親受國家種種福惠，我們要感謝上帝的恩典與一些不識廬

中」的同胞能明白，我們之所以福祉往種種的成就作其基礎，正如馬丁路德數專家、學者、官員以及同胞絞腦汁所說的，「從來沒有完全的成功，口是我們要獻上自己的一切，並要覺得意的人，自會予以珍視。所以希望大路程圓滿的光輝尚未到來。」我們身爲國民的，更要自問：政府已爲我們作了這許多，我自己能爲國家做些什麼呢？

各大學及獨立學院系主任以上之本黨同志，列席此重大的會議，尙屬創舉，足徵本黨特別重視教育界同志當前之職責。各校院訓導負責人均參與起草大會「宣言」，一經研討，推敲而成，句句落實，毫無虛言。其中特別正告自由世界：「應明辨利害，認清敵友，勇敢的面對冷酷現實，重振民主國家的精神，武裝，在鞏固團結與加強實力的條件下，建立真正的、

、增設神學院，或宗教學院俾與各國大學組織相合，而利心性之講求，裨益道德教育案。」理由分十點說明，十分詳盡。其中有云：「信仰自由，載在憲法，教授宗教，並非迷信，正見吾國重視宗教，宏揚憲政。」使與社會全體同志，獲得更深一層的認識。

我們已有國父和無數革命的先烈，做我們的榜樣。他們都是革命必勝，建國必成的見證人，如同雲彩一樣，圍繞着我們。我們就當放下各樣的重擔，脫去容易繆累我們的罪，存心忍耐，奔那擺在我們前頭的路程。効法使徒保羅，忘記背後，努力面前的，向着標竿直跑。

羅中揚敎授列席十屆五中全會歸來，應編請書者之勉中

十一月二十四日五中全會同志一、二二二人。總統以中國國民黨總裁身份，在大會中發表紀念詞，昭告全黨同志們：（一）必須放下士大夫的虛矯的身段。（二）必須放棄對國際形勢的倚賴的心理。本此二者切已省察，身體力行，使大陸上千萬萬反共反毛的，心人性，凝結成爲誠摯純潔的合成為心力，那就必能一拯斯民於水火，「爲國家造幸福。」（二）完成國父與諸先烈遺志大願。聽者莫不動容而心領神會。

是國父建黨革命八十周年紀念日。此前後，應中央日報紀念徵文之佳作達四、三三七篇之多，其中出於肺腑的心血結晶，多已陸續披露，想我中原人也多欣賞閱讀了。四天兩晚五中全會的內容詳情，國內外各大報，更是一字不漏的詳加報導了。凡此，再用不着我來爲文。現僅就個人在大會中之感受，向院刊編者繳卷，簡要陳之如次：

本院參與此次盛會者，有院長，教務、訓導、總務三處主任，心理、數學、物理、機械、水利、電機等六位系主任共十人。總計出席紀念大會者三千餘人，出列席

首日下午乘專用公共汽車，直趨陽明山中山樓，列席第一次大會。蔣

院長以挑重擔，爬高山，比喩當前革命的情勢，和同志們應有的體認而挺身昂首。他接着說：「根據過去八十年的革命歷史，有必勝必成的因素，鼓舞着我們不斷前進，只要有信心、有毅力，一步一步的往上爬，一定能達巔峯，完成國民革命的神聖使命。」耶聽之除使我想到耶穌當年對門徒所說：「若有人要跟從我，就當捨己，背起他的十字架來跟從我。」（太十六24）「一粒麥子不落在地裡死了，仍舊是一粒，死了就結出許多子粒來。」（約十二24）捨己纔能發揚高度的民族精神，我死則國生！」

「犧牲小我，完成大我」之深意亦在此。會期共四天兩晚了。四天中，其舉行了七次大會，兩晚是提案分組審查會，和宣言起草委員會，第二天起，每日舉行兩次大會，有報告也有檢討。策定了三大提案，(一)本黨現階段的建設工作之檢討與策進。(二)本黨現階段政治革新政策建設計之檢討與策進。(三)本黨現階段心理建設之檢討與策進。在心理建設案中，特別強調發揚宗教仁愛精神，以虔誠的情操，自省自律，為人類社會，供貢獻。在第(一)案中又分為(1)大陸地自由區部分，(2)海外地區部分。

本據是信心。「吾心信其可行，雖移山填海之難，終有成功之日。」八十年來，國父以赤手空拳推翻滿清專制，建立民國是如此。總統領導八年抗戰，打倒日本帝國主義也如此。今日反共反美之聖戰，終必獲勝，莫不如此。中原人！復國建國之大責，重任，由你我「做起」。上帝與上同在，我們與上帝同行，群策群力，衆志成城，仁者無敵，仇敵必敗。願互信、共信、笃信而力行之。

中原教職員籃球隊
遠征新竹清華大學

【本刊訊】本院

他們尙未出發。此一隊伍各係精壯的年富力強之士，本刊特預祝他們，旗開得勝。十六日上下午獲悉，戰果是四〇比三六；果然，揚鞭奏凱回中原。

本學年度大專棒球賽
將於明春三四月舉行

卷三

體育組訓本學年的大專棒球賽將於下學期三月四月初舉行，同大專體育總會決定今年度改用硬式比賽（往年為準式）。本院棒球隊經由系際賽重新選拔，組成一支十八人的隊伍。為了適應球性的差異，並做長期訓練，以期在大專棒球賽時一決雌雄，同學們自期中考後練習時間為每週二、五，早晨六時卅分至八時。雖然近日

卷之三

來天氣寒冷，然而同學們並未因而退

工系棒球隊南征北討

却。但願他們能夠
百尺竿頭更進一步

，能在來日大專球賽中有所表現。

大專第十三屆足球賽
在政治作戰學校舉行
中原人業已報名參加

體育組訊全
國大專院校第十三屆足球賽將於十一月十六日起在北投復興崗政治作戰學院

聯合會主席張智真同經總冠軍，由班三乙同學白至終團結一致，

場賽請校積極操練，，日本院已報名參加行，，目前正在校舉行，，日本院已報名參加行，，日本院已報

桃竹苗桌籃錦標賽

中原子弟大奏凱歌
△六十三年度桃竹苗三縣大專桌球錦標賽於十二月二十日舉行，必可獲得令人滿意的成績表現。
△本院排球代表

**劉祥輝教授領隊
參加大專籃球賽**

況戰前空烈激在自料意中之

〔體育組訊〕第廿四屆全省大專籃球聯賽，訂於十二月十五日起假台北市公賣局體育館舉行，本院代表隊已報名參加，角逐分甲、乙兩組，（體育系與非體育系）男子組六十七隊，每組取一隊，由本院決賽，抽籤結果，德銘化工三甲；幹二。

〔體育組訊〕第一屆與政戰學校，亞東工專同組，預料必有一番激烈的競爭。茲介紹全隊名單於後：

甲：隊員	張一杰	事：張健銓
甲：領隊	劉祥輝	事：電二甲
乙：隊員	鄧宏濤	水二甲
乙：領隊	尹現德	電二甲
乙：教練	胡忠民	電算二甲
乙：教練	吳榮貴	電二乙
乙：教練	謝善文	電算二乙
乙：教練	柯明達	化工一甲
乙：教練	葉豐純	夜機一甲
乙：教練	賴台康	夜工二甲

大專院校籃球錦標賽
中原代表隊功敗垂

中原代表隊功敗垂成

對海軍官校。48
對海軍官校。44
勝。勝。(勝)
十一月廿八日。77
洋學院。77
海。海。(海)
對。對。(對)

7 本屆代表隊由於靈魂人物夜機一葉，豐純同學未獲其工具，作單位之准假參加比賽，所以影響全隊實力，否則必可晉入決賽。願籃球隊同學們勿氣餒，繼續努力。

籃球錦標賽於十一月下旬，假國立中央大學體育館舉行，本院男、女代表隊奪得雙料冠軍。△全國大專院校第六屆手球錦標賽於十二月二十二日起假台灣大學舉行，本院系上屆季軍，本屆再出，由本院教師指導下，在賽文或老師帶領下，在

△本院籃球隊在新
人，以期本院排
球隊能保持堅強的
陣容與實力，在未
來的大專排球賽中
能為校爭光。

哲學社展開多項活動

韓院長演講大學生活

呼籲中原人獨立判斷思考

【哲學社訊】哲

院長應哲學社之請

述「大學生生活」，給

我們一個年輕人」

張曉風的一篇「給

代的大學青年基本

上是失敗的，他們

只知讀書、考試，

然後賺錢或留洋，

或者是郊遊、舞會

、熱門音樂等，對

於此一時代在歷史

上所扮演的角色，

或者時代所給予青年的

使命顯得茫然而無

知。舊傳統被拋棄

了，新的却無法銜

接上去。

輔導老師馮錫剛

默默地做着，

向著服務人群榮吾

校的目標；中原慈

禪社第三代的成員

血；衝勁與優勢，

並望中原同學能

多加支持。

【哲學社訊】十

二月二日韓偉

院長講「大學生

活」(2)但漢章先生

講「電影戲劇」(3)

十二月二日韓偉

院長長講「大學生

今秋入倫敦大學深造洪益壯講師函候院長

韓院長平安：親身告別，請恕未能遇到倫敦大學，樣樣須適應，故甚繁忙。

十月倫敦，即使

現在進入十一月，並不是所想像的常

Foggy Rainy

天氣多，Sunny 時

候上帝，祂不會使

人有所偏缺。

倫敦大學規模很

大，令人驚嘆的應

是它的圖書館，建

築龐大，館數多，

藏書也豐富。開放式的書架，各國的學生都在那裡孜孜不倦的研究或查考，真使人警惕：「少壯該多努力」阿

低聲細語，好像怕

！

倫敦人物都是那

麼文靜，有人說保

守，即是他們說話

！

時候師母。

弟益壯於倫敦十

一月一日

低聲細語，好像怕

！

今年院長來美，因收到院

刊時您已不在東海岸了，故

不及去拜訪您。日前看到中

央日報海外版，提及中原近

。十一月三日函候韓院長，

暢談觀點：院長：上星期我

在西維吉尼亞大學畢業拿到了工學碩士，目前在俾茲堡一家顧問工程公司當工程師

！

今年得民族性，您以為然，足以代表英國人的

民族性？就可粗魯！當然，

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！

！</